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EXERCICE 2024 
 

CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’UNIVERSITÉ DE TOURS 
Séance du 14 octobre 2024 

 
DÉLIBÉRATION n°2024-107 

 
Le conseil d’administration s’est réuni le lundi 14 octobre 2024 en séance plénière, sur convocation du Président de 
l’université, adressée le vendredi 4 octobre 2024. 
 
Point de l’ordre du jour : 
4.1. Campagne 2025 des emplois BIATSS 
 

………… 
Vu le code de l’éducation, 
Vu les statuts de l’université de Tours, 
Vu l’avis du comité social d’administration du 10 octobre 2024, 
 
Exposé de la décision : 
 
Le conseil d’administration doit se prononcer sur la campagne des emplois BIATSS vacants à la rentrée 2025. 
 
Proposition de décision soumise au conseil : 
 
Selon les propositions figurant dans la note et les tableaux annexés à la présente délibération : 
 
- approbation de l’utilisation des emplois BIATSS vacants à la rentrée 2025 ; 
- approbation des demandes d’ouverture de concours ; 
- approbation des transformations de CDD en CDI ; 
- approbation des demandes de rehaussement (repyramidage) des emplois BIATSS ; 
- approbation des demandes de recrutement d’apprentis. 
 
Après en avoir délibéré, le conseil d’administration approuve la présente décision, comme suit : 
 

 
 
Pièces jointes :  
- note de présentation et tableaux relatifs aux propositions d’utilisation. 
 
 

Fait à Tours,  
 
Le Président de l’université 
 
Arnaud GIACOMETTI 
  
 
 

 

Nombre de membres constituant le conseil : 36
Nombre de membres en exercice : 35 Abstentions : 2

Quorum : 18 Votants : 26

Membres présents : 18 Blanc(s) ou nul(s) : 0

Membres représentés : 10 Votes exprimés : 26
Total des membres présents et représentés : 28 Majorité requise : 14

Pour : 26
Contre : 0

DÉCOMPTE DE VOIX
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Campagne d’emplois BIATSS pour 2025 
 

Conseil d’administration du 14 octobre 2024 
 
 

Comme il l’était demandé par la lettre de lancement de la campagne d’emplois 2025 du 27 mai 2024 
suivant la lettre d’orientations budgétaires (25 avril 2024), les directions et composantes ont exprimé 
des besoins en ressources humaines BIATSS pour la rentrée prochaine.  
 
Les documents soumis au vote portent sur les emplois permanents de l’établissement, sauf cas 
particuliers explicités ci-après. 
 
Les demandes des directions et composantes se répartissent de la façon suivante, comme indiqué 
dans le tableau sur l’utilisation des postes permanents (ANNEXE n°1) : 
- Demandes de renouvellement de contrats ou recrutement titulaires par voie de mobilité 
- Demandes de CDI 
- Demandes d’ouvertures de concours interne ou externes 
- Demandes de recrutements sans concours  
- Demande d’ouverture de recrutement BOE et de détachement BOE 
 
 
La proposition de la gouvernance est donc la suivante : 
 
1-Ouverture de concours 
 
49 demandes d’ouvertures de concours et recrutements sans concours ont été formalisées, soit 5 
demandes de concours externes et 44 demandes de concours internes (incluant les demandes de 
recrutements sans concours). Pour mémoire, le statut fixe des quotas pour la répartition entre les 
concours internes et externes. Pour la filière ITRF, hors catégorie C, le nombre de concours internes 
doit être au maximum de 50% du nombre total de concours. Ces quotas s’appliquent au niveau du 
Ministère, néanmoins il convient de s’en approcher au maximum.  
 
De façon générale, il a été convenu de ne pas flécher les concours sur des supports de postes en 
particulier afin de permettre au jury d’apprécier librement la valeur professionnelle des candidats et 
candidates. Les concours seront donc ouverts sur des profils métiers génériques.  
De ce fait, dans le tableau d’utilisation des postes permanents (ANNEXE n°1), il est préconisé de se 
rapporter à cette note d’accompagnement à chaque fois qu’une demande de concours est faite sur un 
poste en particulier.  
A titre d’exemple, pour un poste donné, si l’« utilisation du poste demandée » est un recrutement sans 
concours et qu’il est écrit dans la colonne « Décision du CA », « voir note d’accompagnement », cela 
signifie que le personnel sur le poste en question pourra candidater à l’un des 5 recrutements sans 
concours ouverts. 
 
 
En catégorie C : 
 
7 demandes de recrutements sans concours ont été exprimées, toutes en BAP J. 
Proposition : ouverture de 5 recrutements sans concours en BAP J. 
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En catégorie B : 
 
22 demandes d’ouvertures de concours en TECH ont été exprimées dont 18 en BAP J, 1 en BAP G,  1 
en BAP F et 2 en BAP A.  
Proposition : ouverture de 2 concours externes TECH et de 3 concours internes TECH, 3 en BAP J, 1 
en BAP F et 1 en BAP A avec des profils généraux devant permettre à un maximum de personnels de 
l’établissement de se présenter aux concours. 
 

En catégorie A : 
 
ASI : 12 demandes d’ouvertures de concours en ASI ont été formulées : 2 en BAP A, 2 en BAP F, 1 en 
BAP G et 7 en BAP J. 
Proposition : ouverture de 2 concours externes ASI et de 2 concours internes ASI, 2 en BAP J, 1 en 
BAP G et 1 en BAP F avec des profils généraux devant permettre à un maximum de personnels de 
l’établissement de se présenter aux concours. 
 
IGE : 6 demandes d’ouvertures de concours d’IGE (1 en BAP B, 1 en BAP D et 4 en BAP J) ont été 
formulées, certaines pour titulariser des contractuels de l’établissement, d’autres pour permettre un 
repyramidage. 
Proposition : ouverture d’1 concours externe et 1 concours interne d’IGE BAP J avec différents 
profils : 
- Responsable de scolarité 
- Responsable administratif de composante ou de service 
 
IGR : 2 demandes d’ouverture de concours d’IGR ont été formulées : 1 en BAP C et 1 en BAP E.  
Proposition : ouverture d’1 concours interne d’IGR BAP E.  
 
2-Emplois BOE : 
 
1 demande de recrutement BOE en TECH et 1 demande de détachement de personnels BOE en TECH 
ont été formulées.  
Proposition : ouverture d’1 recrutement BOE (TECH, BAP J) et 1 détachement BOE (TECH, BAP J) 
 
3-Contractualisation à durée indéterminée 
 
La règle des 4 ans et 6 mois de contrats à l’Université continue de s’appliquer pour les personnels 
installés sur des emplois permanents. 33 personnels contractuels justifient de cette ancienneté au 31 
août 2025 : 13 personnels de catégorie A, 6 personnels de catégorie B et 14 personnels de catégorie 
C. Sur ces 33 éligibles, 5 personnels contractuels sont sur des emplois non permanents, financés par 
des ressources fléchées.  
Proposition : 30 cédéisations seront donc proposées à la rentrée 2025 : 10 CDI A, 6 CDI de catégorie 
B et 14 CDI de catégorie C. La liste nominative des CDI proposés les concernant sera transmise à 
chaque responsable de composante ou service.  
 
4-Recrutement d’apprentis : 
 
12 demandes de recrutement d’apprentis ont été formalisées. 
Proposition :  Le recrutement de 10 apprentis, dont 7 sous une condition de financement sur 
recettes propres ou par le FIPHFP, a été autorisé (voir tableau des recrutements d’apprentis ANNEXE 
n°2).  
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5 – Créations d’emplois : 
 
Comme indiqué dans la note de lancement de la campagne d’emploi, aucune création d’emplois n’était 
envisagée pour 2025 sauf sur des ressources propres supplémentaires. Ces demandes ont pu être 
discutées et argumentées lors des dialogues de gestion qui se sont tenus avant la fermeture estivale. 
22 demandes de créations d’emplois ont été transmises. 
Proposition :  7 créations d’emplois (voir tableau des créations d’emplois ANNEXE n°3) : 5 créations 
d’emplois financées sur ressources propres supplémentaires, 1 création d’emploi prévu dans le dossier 
d’accréditation de la Faculté d’Odontologie et 1 pérennisation d’un renfort temporaire sous double 
condition de suppression du second renfort temporaire et de l’ouverture du poste du titulaire partant 
en retraite aux personnels en reclassement ou en réintégration.  

 

 



Campagne d'emploi BIATSS 2025: 
Utilisation des postes permanents 

Annexe 1

n° de poste 
Siham 

Initulé du poste Emploi-type du poste
Composante ou service 

d'affectation
Affectation précise 

Catég
orie 

FP du 
poste

Corps du poste Utilisation demandée du poste 
Repyramidage 
(avec ou sans)

Corps 
(correspo
ndant à 

la 

Proposition de la Gouvernance Proposition du CSA 10/10/24
Décision du CA 

14/10/24

PST0016282 Tech d'exploitation, de maint et de traitement de donnéesTechnicien d'exploitation, de maintenance et de traitement dEcole Polytechnique de l'Université de Tours (EPU)EPU - Département informatiqueB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION CDI A Repyramidage ASI Arbitrage différé Arbitrage différé

PST0016626 Gestionnaire administratif Technicien en gestion administrative Ecole Polytechnique de l'Université de Tours (EPU)UR 6300 - Laboratoire d'Informatique Fondamentale et Appliquée de Tours (LIFAT)B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Recrutement titulaire B par mutation Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0050241 Assistante communication Technicien-ne de fabrication, d'édition et de graphismeEcole Polytechnique de l'Université de Tours (EPU)EPU - Département informatiqueB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0050202 ADJOINT EN GESTION ADMINISTRATIVEAdjoint en gestion administrative Ecole Polytechnique de l'Université de Tours (EPU)EPU - Département Informatique industrielle en alternanceC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0015916 ADJOINT EN GESTION ADMINISTRATIVEAdjoint en gestion administrative Ecole Polytechnique de l'Université de Tours (EPU)EPU - Département Electronique et EnergieC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0015893 Agent des bibliothèques Agent des bibliothèques Ecole Polytechnique de l'Université de Tours (EPU)Documentation-EPU C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0015829 Responsable de scolarité Adjoint en gestion administrative Centre d'Etudes Supérieures de la Renaissance (CESR)Scolarité-CESR C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Recrutement sans concours C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0050403 Ingénieur d'études en analyses des sources historiquesIngénieur-e de rech analyses sources historiques/culturellesCentre d'Etudes Supérieures de la Renaissance (CESR)UMR CNRS 7323 - Centre d'Etudes Supérieures de la Renaissance (CESR)A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) CDI A Sans repyramidage IGE voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0016655 TECHNICIEN EN GESTION ADMINISTRATIVETechnicien en gestion administrative Centre d'Etudes Supérieures de la Renaissance (CESR)Direction et secrétariat-CESRB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0001085 Responsable cellule édition et communicationSecrétaire d'édition Centre d'Etudes Supérieures de la Renaissance (CESR)Documentation-CESR A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0016614 Adjoint en gestion administrative Adjoint en gestion administrative IAE TOURS Scol, ET, Exam, Miss tran C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONCDI B Repyramidage TECH Accord pour le repyramidage du poste Accord pour le repyramidage du poste

PST0050453 ADJOINT EN GESTION ADMINISTRATIVEAdjoint-e en gestion administrative IAE TOURS Scol, ET, Exam, Miss tran C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0015855 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative IAE TOURS Scol, ET, Exam, Miss tran C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0050061 Adjoint en gestion administrative Adjoint en gestion administrative IAE TOURS Scol, ET, Exam, Miss tran C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0015003 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative IAE TOURS Scol, ET, Exam, Miss tran C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0015834 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative Institut Universitaire de Technologie de Blois (IUT Blois)Département de Mesures physiques (MP)C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Recrutement titulaire C par mutation Sans repyramidage ADJEANES Avis favorable Avis favorable 

PST0016611 Tech d'exploitation, de maint et de traitement de donnéesTechnicien d'exploitation, de maintenance et de traitement dInstitut Universitaire de Technologie de Blois (IUT Blois)Technologies de l'information et de la CommunicationB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0015833 Gestionnaire administratif Adjoint en gestion administrative Institut Universitaire de Technologie de Blois (IUT Blois)Direction et secrétariat-IUT de BloisC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Détachement BOE Repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0016378 ADJOINT EN GESTION ADMINISTRATIVEAdjoint en gestion administrative Institut Universitaire de Technologie de Tours (IUT Tours)Département de Génie biologique (GB)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016591 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative Institut Universitaire de Technologie de Tours (IUT Tours)Département Gestion des entreprises et des administrations (GEA)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016593 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative Institut Universitaire de Technologie de Tours (IUT Tours)Service de Formation Continue et d'Alternance (SEFCA)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0009675 Animalier Animalier Institut Universitaire de Technologie de Tours (IUT Tours)Département de Génie biologique (GB)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement contractuel B Repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0016629 Responsable de service intérieur Technicien logistique Institut Universitaire de Technologie de Tours (IUT Tours)Gestion de site-IUT de ToursB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION CDI B Sans repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0016328 Assistant en traitement de données biologiquesAssistant en traitement de données biologiquesInstitut Universitaire de Technologie de Tours (IUT Tours)Département de Génie biologique (GB)A ASSISTANT INGENIEUR DE RECH ET FORMATIONOuverture concours interne A Sans repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0015573 Opérateur logistique Opérateur logistique Institut Universitaire de Technologie de Tours (IUT Tours)Gestion de site-IUT de ToursC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0050168 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative Institut Universitaire de Technologie de Tours (IUT Tours)Département Génie électrique et informatique industrielle (GEII)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement sans concours C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0015899 Adjoint en gestion administrative Adjoint en gestion administrative Institut Universitaire de Technologie de Tours (IUT Tours)Département Techniques de commercialisation (TC)C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP CDI C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0016944 Ingénieur de recherche en traitement et analyse de BDDIngénieur de recherche en traitement et analyse de bases deUFR d'Arts et Sciences HumainesUR 2114 - Psychologie des âges de la vie et Adaptation (PAVeA)A INGENIEUR DE RECHERCHE RF Ouverture concours externe A Sans repyramidage IGE voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016011 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR d'Arts et Sciences HumainesDépartement de psychologieC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Recrutement titulaire C par mutation Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0050035 Adjoint en gestion administrative Adjoint en gestion administrative UFR d'Arts et Sciences HumainesDépartement de psychologieC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Ouverture concours externe B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0015953 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR d'Arts et Sciences HumainesDépartement de sociologie C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Ouverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0017128 Gestionnaire administratif Adjoint en gestion administrative UFR d'Arts et Sciences HumainesCentre de Formation des Musiciens Intervenant en milieu scolaire (CFMI)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement titulaire C par mutation Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0051125 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR d'Arts et Sciences HumainesDépartement de sociologie C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement sans concours C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016364 Adjoint-e en gestion administrative Adjoint en gestion administrative UFR de Droit, Economie et Sciences SocialesUFR de Droit, Economie et Sciences Sociales - ScolaritéC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

CA 14/10/24
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PST0050258 Gestionnaire financier et comptable Gestionnaire financier-e et comptable UFR de Droit, Economie et Sciences SocialesUFR de Droit, Economie et Sciences Sociales - ScolaritéB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0017323 ADJOINT EN GESTION ADMINISTRATIVEAdjoint en gestion administrative UFR de Droit, Economie et Sciences SocialesUFR de Droit, Economie et Sciences Sociales - ScolaritéC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0050178 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR de Droit, Economie et Sciences SocialesUFR de Droit, Economie et Sciences Sociales - ScolaritéC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0015888 Adjoint en gestion administrative Adjoint en gestion administrative UFR de Droit, Economie et Sciences SocialesUFR de Droit, Economie et Sciences Sociales - ScolaritéC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016402 Opérateur Logistique Opérateur logistique UFR de Droit, Economie et Sciences SocialesGestion de site-UFR Droit et Sciences SocialesC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0050676 Adjoint en gestion administratrive Adjoint-e en gestion administrative UFR de Droit, Economie et Sciences SocialesUFR de Droit, Economie et Sciences Sociales - ScolaritéC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0017065 Gestionnaire pédagogique Gestionnaire administratif UFR de Droit, Economie et Sciences SocialesUFR de Droit, Economie et Sciences Sociales - ScolaritéA ATTACHE D'ADMINISTRATION DE L'ETAT Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0017073 Responsable scolarité Gestionnaire administratif UFR de Droit, Economie et Sciences SocialesUFR de Droit, Economie et Sciences Sociales - ScolaritéA ATTACHE D'ADMINISTRATION DE L'ETAT Ouverture concours interne A Repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016952 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR de Lettres et Langues Département d'anglais-UFR Lettres et LanguesC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement sans concours C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0012492 Adjoint en gestion administrative Adjoint en gestion administrative UFR de Lettres et Langues Département d'anglais-UFR Lettres et LanguesC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016967 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR de Lettres et Langues Département Droit - LanguesC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement contractuel C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0014985 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR de Lettres et Langues Département de français C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Ouverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0051026 Technicien en instrumentation et techniques expérimentalesTechnicien-ne en instrumentation, expérimentation et mesureUFR D'ODONTOLOGIE UFR D'ODONTOLOGIE B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0050887 Responsable administratif Technicien-ne en gestion administrative UFR D'ODONTOLOGIE UFR D'ODONTOLOGIE B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Ouverture concours interne A Repyramidage IGE voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0050516 OPERATEUR DE PRODUCTION AUDIOVISUELLEOpérateur-trice de production audiovisuelleUFR de Sciences PharmaceutiquesDirection et secrétariat-UFR PharmacieB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0009556 Opérateur logistique Opérateur logistique UFR de Sciences PharmaceutiquesGestion de site-UFR PharmacieC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0009614 Préparateur en biologie Préparateur en biologie UFR de Sciences PharmaceutiquesLaboratoire physiologie C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement titulaire C par mutation Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016951 Gestionnaire scolarité Adjoint en gestion administrative UFR de Sciences PharmaceutiquesUFR de Sciences Pharmaceutiques - ScolaritéC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016112 ADJOINT EN GESTION ADMINISTRATIVEAdjoint en gestion administrative UFR de Sciences PharmaceutiquesDirection et secrétariat-UFR PharmacieC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat B Repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0050099 Responsable service scolarité Technicien en gestion administrative UFR de Sciences PharmaceutiquesUFR de Sciences Pharmaceutiques - ScolaritéB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Ouverture concours interne A Repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0015791 Responsable administratif Chargé de gestion administrative et d'aide au pilotageUFR de Sciences PharmaceutiquesUFR de Sciences PharmaceutiquesA ATTACHE D'ADMINISTRATION DE L'ETAT Recrutement titulaire A par mutation Sans repyramidage ATTACHE Avis favorable Avis favorable 

PST0016693 Adjoint en gestion administrative Technicien biologiste UFR de Sciences et Techniques Département d'informatiqueC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONCDI C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0015927 Gestionnaire administratif Adjoint en gestion administrative UFR de Sciences et Techniques Direction et secrétariat-UFR Sciences et TechniquesB SECRETAIRE ADMINISTRATIF 2010 CDI B Sans repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0014982 Gestionnaire de scolarité Adjoint-e en gestion administrative UFR de Sciences et Techniques UFR Sciences et Techniques - ScolaritéC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP CDI C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0016333 Gestionnaire administratif Adjoint en gestion administrative UFR de Sciences et Techniques Direction et secrétariat-UFR Sciences et TechniquesC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0001073 Ingénieur en techniques d'expérimentation animaleIngénieur en techniques d'expérimentation animaleUFR de Sciences et Techniques Département de neurosciencesA INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0009515 Technicien biologiste Préparateur en biologie UFR de Sciences et Techniques Département de physiologie animaleB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0009620 Préparateur en biologie Préparateur en biologie UFR de Sciences et Techniques Département de biologie et physiologie végétalesC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement titulaire B par mutation Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0009624 Agent technique Adjoint en instrumentation scientifique, expérimentation etUFR de Sciences et Techniques UMR CNRS 7261 - Institut de Recherche sur la Biologie de l'Insecte (IRBI)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONOuverture concours interne B Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST00529 Opérateur logistique Opérateur logistique UFR de Sciences et Techniques Gestion des sites-UFR Sciences et TechniquesC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0051032 Coordinatrice technique 2e et 3e cycle d'études médicalesChargé-e gestion administrative / aide pilotage opérationnelUFR de Médecine Direction et secrétariat-UFR MédecineA INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0050408 Adjoint-e en gestion administrative Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine Pneumologie, addictologie C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0015818 Gestionnaire scolarité Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine UFR de Médecine - ScolaritéC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0010103 Opérateur logistique Opérateur logistique UFR de Médecine Gestion des sites-UFR MédecineC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONCDI C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0009466 Adjoint en gestion administrative Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine Chirurgie orthopédique et traumatologiqueC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0010087 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine Oto-rhino-laryngologie C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 
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PST0016765 Gestionnaire scolarité Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine UFR de Médecine - ScolaritéC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0051058 Responsable technique PASS-LAS-R1C Chargé-e gestion administrative / aide pilotage opérationnelUFR de Médecine UFR de Médecine A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0016110 Préparateur en biologie Préparateur en biologie UFR de Médecine UMR Inserm U 1069 - Niche, Nutrition, Cancer et métabolisme oxydatif (N2Cox)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONOuverture concours interne B Sans repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0015842 Gestionnaire administratif Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine Réanimation médicale, médecine d'urgenceC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP CDI C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0009580 Préparateur en biologie Préparateur en biologie UFR de Médecine Bactériologie Virologie Hygiène hospitalièreC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016764 Adjoint en gestion administrative Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine Chirurgie digestive C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0001311 Ingénieur en analyse de données biologiquesIngénieur en analyse de données biologiquesUFR de Médecine UMR Inserm U 1253 - Autisme et NeurodéveloppementA INGENIEUR DE RECHERCHE RF Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGR Avis favorable Avis favorable 

PST0015963 Gestionnaire scolarité Technicien en gestion administrative UFR de Médecine UFR de Médecine - ScolaritéB SECRETAIRE ADMINISTRATIF 2010 Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0051246 Chargé-e de gestion  administrative et  d'aide au pilotage oChargé-e gestion administrative / aide pilotage opérationnelUFR de Médecine Direction et secrétariat-UFR MédecineA INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0016300 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine UMR Inserm U 1100 - Centre d'Etude des Pathologies Respiratoires (CEPR)C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0015960 Responsable de service Technicien en gestion administrative UFR de Médecine Gestion des sites-UFR MédecineB SECRETAIRE ADMINISTRATIF 2010 Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0016589 Adjoint en gestion administrative Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine Dermato-vénéréologie C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016357 Gestionnaire administratif Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine UFR de Médecine - ScolaritéC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Recrutement sans concours C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016986 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine Centre de Simulation MédecineC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Recrutement sans concours C Sans repyramidage ATRF Sans objet Sans objet 

PST0006980 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine Rhumatologie C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Recrutement sans concours C Sans repyramidage ATRF Sans objet Sans objet 

PST0009533 ADJOINT EN GESTION ADMINISTRATIVEAdjoint en gestion administrative UFR de Médecine Département de PédagogieC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Recrutement sans concours C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0050448 Responsable pédagogique du CFUO Coordinateur des activites techniques et pedagogiquesUFR de Médecine Orthophonie A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Recrutement contractuel A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0016523 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine Médecine Interne gériatrie et biologie du vieillissementC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0013852 Technicien biologiste Technicien biologiste UFR de Médecine UMR Inserm U 1100 - Centre d'Etude des Pathologies Respiratoires (CEPR)B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION CDI A Repyramidage ASI Arbitrage différé Arbitrage différé

PST0009590 Opérateur logistique Opérateur logistique UFR de Médecine Gestion des sites-UFR MédecineC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement sans concours C Sans repyramidage ATRF Sans objet Sans objet 

PST0016763 Gestionnaire scolarité Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine UFR de Médecine - ScolaritéC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Ouverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0017273 Responsable de scolarité Assistant en gestion administrative UFR de Médecine UFR de Médecine - ScolaritéA ASSISTANT INGENIEUR DE RECH ET FORMATIONOuverture concours interne A Repyramidage IGE voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016425 Adjoint en gestion administrative Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine UMR Inserm U 1327 - Membrane Signalling and Inflammation in reperfusion injuries (ISCHEMIA)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONOuverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0015973 Adjoint en gestion administrative Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine UMR Inserm U 1100 - Centre d'Etude des Pathologies Respiratoires (CEPR)C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Ouverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0017053 Responsable antenne financière Chargé de la gestion financière et/ou comptableUFR de Médecine Antenne financière-UFR MédecineA ATTACHE D'ADMINISTRATION DE L'ETAT Ouverture concours interne A Repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0009587 Gestionnaire scolarité Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine UFR de Médecine - ScolaritéC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONOuverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0009424 Gestionnaire administratif Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine Pharmacologie fondamentale, pharmacologie clinique, addictologieC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement contractuel C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0050141 Technicien biologiste Technicien-ne biologiste UFR de Médecine UMR Inserm U 1100 - Centre d'Etude des Pathologies Respiratoires (CEPR)B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Ouverture concours externe A Repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0050549 Ingénieur d'exploitation d'instrument Ingénieur-e d'exploitation d'instrument UFR de Médecine Centre de Simulation MédecineA INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Ouverture concours interne A Repyramidage IGR voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0050650 Gestionnaire scolarité Technicien-ne en gestion administrative UFR de Médecine UFR de Médecine - ScolaritéB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Ouverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0006024 Ingénieur-e en analyse chimique Ingénieur-e en analyse chimique UFR de Médecine UMR Inserm U 1069 - Niche, Nutrition, Cancer et métabolisme oxydatif (N2Cox)A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Ouverture concours interne A Sans repyramidage IGE voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016003 Gestionnaire pédagogique Adjoint en gestion administrative UFR de Médecine Gynécologie-obstétrique, gynécologie médicaleC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Recrutement contractuel C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0050013 Gestionnaire financier et comptable Adjoint en gestion administrative Agence comptable Service Facturier- Dépenses (Agence Comptable)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0011612 Gestionnaire financier et comptable Gestionnaire financier et comptable Agence comptable Agence comptable B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Recrutement contrat BOE Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0016730 Médiateur documentaire Médiateur documentaire Direction des bibliothèques et des archives (D-BA)Bibliothèque universitaire des TanneursB BIBLIOTHECAIRE ASSISTANT SPECIALISE Recrutement titulaire B par mutation Sans repyramidage BIBAS Avis favorable Avis favorable 

PST0009489 Agent des bibliothèques Agent des bibliothèques Direction des bibliothèques et des archives (D-BA)Bibliothèque universitaire de médecine, Émile-AronC MAGASINIER DES BIBLIOTHEQUES Recrutement contractuel B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

CA 14/10/24



Campagne d'emploi BIATSS 2025: 
Utilisation des postes permanents 

Annexe 1

PST0050547 Médiateur documentaire Médiateur documentaire Direction des bibliothèques et des archives (D-BA)Bibliothèque universitaire des TanneursB BIBLIOTHECAIRE ASSISTANT SPECIALISE Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0009471 Agent des bibliothèques Agent des bibliothèques Direction des bibliothèques et des archives (D-BA)Bibliothèque universitaire de BloisC MAGASINIER DES BIBLIOTHEQUES Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0005362 Responsable de Bibliothèque Directeur de département Direction des bibliothèques et des archives (D-BA)Bibliothèque universitaire de BloisA CONSERVATEUR DES BIBLIOTHEQUES (1992)Recrutement titulaire A par mutation Sans repyramidage CONSERVATEUR Avis favorable Avis favorable 

PST0009491 Agent des bibliothèques Agent des bibliothèques Direction des bibliothèques et des archives (D-BA)Bibliothèque universitaire de médecine, Émile-AronC MAGASINIER DES BIBLIOTHEQUES Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016002 Gestionnaire financier et comptable Adjoint en gestion administrative Direction des Affaires Financières (DAF)Direction des Affaires Financières (DAF)C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP CDI C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0017269 Chargé de la gestion financière et comptableChargé de la gestion financière et/ou comptableDirection des Affaires Financières (DAF)Direction des Affaires Financières (DAF)A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0017055 Responsable antenne financière Chargé de la gestion financière et/ou comptableDirection des Affaires Financières (DAF)Antenne financière mutualisée S&T et PharmacieA ATTACHE D'ADMINISTRATION DE L'ETAT Ouverture concours interne A Sans repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0017302 Responsable de service Chargé des achats et des marchés Direction des Affaires Juridiques et du Patrimoine (DAJP)Service de la commande publiqueA ATTACHE D'ADMINISTRATION DE L'ETAT CDI A Sans repyramidage IGE voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0010249 Opérateur logistique Opérateur de maintenance Direction des Affaires Juridiques et du Patrimoine (DAJP)Antennes techniques immobilièresC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0050526 Chargée d'opérations immobilières Chargé-e d'opérations immobilières Direction des Affaires Juridiques et du Patrimoine (DAJP)Service Technique de l'ImmobilierA INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) CDI A Sans repyramidage IGE voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0050625 Adjoint en gestion administrative Adjoint-e en gestion administrative Direction des Affaires Juridiques et du Patrimoine (DAJP)Service Technique de l'ImmobilierC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONCDI C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0050176 Responsable antenne technique immobilièreChargé-e maintenance et exploitation patrimoine immobilierDirection des Affaires Juridiques et du Patrimoine (DAJP)Antennes techniques immobilièresA ASSISTANT INGENIEUR DE RECH ET FORMATIONOuverture concours interne A Sans repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0009542 Opérateur logistique Opérateur de maintenance Direction des Affaires Juridiques et du Patrimoine (DAJP)Antennes techniques immobilièresC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016131 Chargée des affaires juridiques Chargé de gestion administrative et d'aide au pilotageDirection des Affaires Juridiques et du Patrimoine (DAJP)Service des affaires juridiques, institutionnelles et de protection des droitsA INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0050182 Chargé des marchés publics Chargé-e d'opérations immobilières Direction des Affaires Juridiques et du Patrimoine (DAJP)Service de la commande publiqueA INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0016405 Electricien Electricien courants forts Direction des Affaires Juridiques et du Patrimoine (DAJP)Antennes techniques immobilièresC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0015905 Adjoint en gestion administrative Technicien en gestion administrative Direction des Affaires Juridiques et du Patrimoine (DAJP)Direction des Affaires Juridiques et du Patrimoine (DAJP)B SECRETAIRE ADMINISTRATIF 2010 Ouverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0015925 Gestionnaire administratif Adjoint en gestion administrative Direction de la Formation  (DFOR)(SEF) Bureau des FormationsC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP CDI B Sans repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0009213 Chargé de communication Charge de communication et des medias Direction de la Formation  (DFOR)Service des Etudes et des Formations (SEF)A ASSISTANT INGENIEUR DE RECH ET FORMATIONRenouvellement du contrat A Sans repyramidage ASI Avis favorable Avis favorable 

PST0051225 INGENIEUR POUR L'ENSEIGNEMENT NUMERIQUEIngénieur-e pour l'enseignement numériqueDirection de la Formation  (DFOR)Centre d'Accompagnement à la Pédagogie pour les Enseignants (CAPE)A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0051095 Assistante de direction Adjoint-e en gestion administrative Direction de l'Organisation, du Pilotage et de la Transition EcologiqueDirection de l'Organisation, du Pilotage et de la Transition EcologiqueC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement titulaire C par mutation Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0050478 ASSISTANT STATISTICIEN ASSISTANT STATISTICIEN Direction de l'Organisation, du Pilotage et de la Transition EcologiqueDirection de l'Organisation, du Pilotage et de la Transition EcologiqueA ASSISTANT INGENIEUR DE RECH ET FORMATIONRenouvellement du contrat A Sans repyramidage ASI Avis favorable Avis favorable 

PST0009448 Opérateur d'exploitation et de fabricationOpérateur d'exploitation et de fabricationDirection de la Production du Numérique et Multimédia (DPNM)Direction de la production numérique et multimédia - Pôle PrintC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONCDI C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0009447 OPERATEUR D'EXPLOITATION & FABRICATIONOpérateur d'exploitation et de fabricationDirection de la Production du Numérique et Multimédia (DPNM)Direction de la production numérique et multimédia - Pôle PrintC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement titulaire C par mutation Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0009417 OPERATEUR D'EXPLOITATION & FABRICATIONOpérateur d'exploitation et de fabricationDirection de la Production du Numérique et Multimédia (DPNM)Direction de la production numérique et multimédia - Pôle PrintC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONOuverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0050782 Gestionnaire des ressources humaines Adjoint-e en gestion administrative Direction des Ressources Humaines (DRH)Service du recrutement de la formation et de la gestion des compétencesB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION CDI B Repyramidage TECH Arbitrage différé Arbitrage différé

PST0016007 Gestionnaire des ressources humaines Gestionnaire des ressources humaines Direction des Ressources Humaines (DRH)Service de gestion des enseignants et enseignants-chercheursC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Recrutement sans concours C Repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0015677 Responsable SIRH Responsable de projet Direction des Ressources Humaines (DRH)Bureau SIHAM A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) CDI A Sans repyramidage IGE voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0050251 Adjoint en gestion administrative Adjoint-e en gestion administrative Direction des Ressources Humaines (DRH)Service de gestion des enseignants et enseignants-chercheursC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0010607 Gestionnaire des ressources humaines Gestionnaire des ressources humaines Direction des Ressources Humaines (DRH)Service de gestion des enseignants et enseignants-chercheursC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Renouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0009652 Gestionnaire des ressources humaines Gestionnaire des ressources humaines Direction des Ressources Humaines (DRH)Service de gestion des BIATSSC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0017118 Gestionnaire des ressources humaines Gestionnaire des ressources humaines Direction des Ressources Humaines (DRH)Service des affaires transverses et socialesB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Ouverture concours interne A Repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0015978 Gestionnaire des ressources humaines Gestionnaire des ressources humaines Direction des Ressources Humaines (DRH)Service de gestion des enseignants et enseignants-chercheursC ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Ouverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0015962 Coordinatrice recrutement Gestionnaire des ressources humaines Direction des Ressources Humaines (DRH)Service du recrutement de la formation et de la gestion des compétencesB SECRETAIRE ADMINISTRATIF 2010 Ouverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0010140 Gestionnaire de ressources humaines Adjoint en gestion administrative Direction des Ressources Humaines (DRH)Service de gestion des BIATSSC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0050124 Responsable Adjointe Service biatss Chargé de la gestion des ressources humainesDirection des Ressources Humaines (DRH)Service de gestion des BIATSSA INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Ouverture concours interne A Sans repyramidage IGE voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)
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PST0016039 Gestionnaire administrative Adjoint en gestion administrative Direction des Relations internationales (DRI)Direction des Relations internationales (DRI)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016861 Gestionnaire des relations internationalesTechnicien en gestion administrative Direction des Relations internationales (DRI)Direction des Relations internationales (DRI)B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0011657 Gestionnaire des relations internationalesAdjoint en gestion administrative Direction des Relations internationales (DRI)Direction des Relations internationales (DRI)A ASSISTANT INGENIEUR DE RECH ET FORMATIONRenouvellement du contrat A Sans repyramidage ASI Avis favorable Avis favorable 

PST0017084 Chargé de la coopération internationaleChargé de la coopération internationale Direction des Relations internationales (DRI)Direction des Relations internationales (DRI)A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0050020 Gestionnaire des relations internationalesTechnicien en gestion administrative Direction des Relations internationales (DRI)Direction des Relations internationales (DRI)B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0050510 Gestionnaire relations internationales Technicien-ne en gestion administrative Direction des Relations internationales (DRI)Direction des Relations internationales (DRI)B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0016356 Assistante d'édition Technicien en PAO multisupports Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Presses Universitaires François Rabelais de ToursA ASSISTANT INGENIEUR DE RECH ET FORMATIONCDI A Repyramidage IGE Arbitrage différé Arbitrage différé

PST0050181 Responsable Cellule Bilans Financiers RechercheAssistant-e en gestion financière et comptableDirection de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Antenne financière recherche valorisation (AFRV)A ASSISTANT INGENIEUR DE RECH ET FORMATIONRenouvellement du contrat A Sans repyramidage ASI Avis favorable Avis favorable 

PST0007716 Chargé d'affaires Chargé de valorisation de la recherche Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Service Partenariats, Innovations et Valorisation (SPIV)A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) CDI A Sans repyramidage IGE voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0017107 ADJOINT EN GESTION ADMINISTRATIVEAdjoint en gestion administrative Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Antenne financière recherche valorisation (AFRV)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONOuverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0010147 Gestionnaire financier et comptable Gestionnaire financier et comptable Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Antenne financière recherche valorisation (AFRV)B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0051154 Gestionnaire administrative et financière du SCRIPTAdjoint-e en gestion administrative Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Service d'ingénierie des projets transversauxB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0017120 Gestionnaire financier et comptable Gestionnaire financier et comptable Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Antenne financière recherche valorisation (AFRV)B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0017089 Responsable antenne financière Gestionnaire financier et comptable Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Antenne financière recherche valorisation (AFRV)B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Ouverture concours interne A Repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016850 Gestionnaire financier et comptable Adjoint en gestion administrative Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Antenne financière recherche valorisation (AFRV)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONCDI B Repyramidage TECH Arbitrage différé Arbitrage différé

PST0015946 Adjoint en gestion administrative Adjoint en gestion administrative Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Antenne financière recherche valorisation (AFRV)C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Ouverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016554 Chargé d'affaires Chargé de valorisation de la recherche Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Service Partenariats, Innovations et Valorisation (SPIV)A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) modification quotité Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0016653 Gestionnaire financier et comptable Gestionnaire financier et comptable Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Antenne financière recherche valorisation (AFRV)B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Ouverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016666 Responsable antenne financière Gestionnaire financier et comptable Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Antenne financière recherche valorisation (AFRV)A ASSISTANT INGENIEUR DE RECH ET FORMATIONOuverture concours interne A Repyramidage IGE voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0012513 Gestionnaire financier Adjoint en gestion administrative Direction de la Recherche et de la Valorisation (DRV)Antenne financière recherche valorisation (AFRV)C ADJ. ADM DE L'EN ET DE L'ENS SUP Ouverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0001317 Ingénieur en développement et déploiement d'applicationsIngénieur en développement et déploiement d'applicationsDirection des Systèmes d'Information (DSI)Pôle Système d'InformationA INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) CDI A Sans repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0016524 Tech d'exploitation, de maint et de traitement de donnéesTechnicien d'exploitation, de maintenance et de traitement dDirection des Systèmes d'Information (DSI)Pôle Assistance B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0017255 Tech d'exploitation, de maint et de traitement de donnéesTechnicien d'exploitation, de maintenance et de traitement dDirection des Systèmes d'Information (DSI)Pôle Assistance B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Renouvellement du contrat B Sans repyramidage TECH Avis favorable Avis favorable 

PST0009854 Architecte des systèmes d'information - Adjointe DSIArchitecte des systèmes d'information Direction des Systèmes d'Information (DSI)Direction et secrétariat-DSI A INGENIEUR DE RECHERCHE RF Ouverture concours interne A Repyramidage IGR voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016203 Chargé de développement marketing Chargé d'animation et d'ingénerie en formation continueService commun de la formation continue et de l'alternance (FOCAL)Direction et secrétariat-FOCALA INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0001072 CHARGE D'ANIM/ D'INGEN. EN FORM.CONTINUEChargé d'animation et d'ingénerie en formation continueService commun de la formation continue et de l'alternance (FOCAL)Validation des acquis A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Recrutement contractuel A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0016329 Responsable antenne financière Gestionnaire financier et comptable Service commun de la formation continue et de l'alternance (FOCAL)Antenne financière-FOCAL B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Ouverture concours interne A Repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0050692 Référent qualité et Apprentissage Chargé d'animation et d'ingénerie en formation continueService commun de la formation continue et de l'alternance (FOCAL)Direction et secrétariat-SUFCOA IGE RF Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0000719 Chargé de développement Chargé d'animation et d'ingénerie en formation continueService commun de la formation continue et de l'alternance (FOCAL)Direction et secrétariat-SUFCO Recrutement titulaire A par mutation Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0051266 INGENIEUR DE PREVENTION DES RISQUESIngénieur-e de prévention des risques PL3S Service Prévention SécuritéA INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 

PST0009538 Opérateur logistique Opérateur logistique PL3S Logistique C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0014937 Opérateur logistique Opérateur logistique Pôle des Services Transversaux des Tanneurs (PoSTT)Pôle logistique des TanneursC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRenouvellement du contrat C Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016687 Technicien des métiers de l'image et du sonTechnicien des métiers de l'image et du sonPôle des Services Transversaux des Tanneurs (PoSTT)Service Audiovisuel Multimédia et Informatique (SAMI)B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION CDI B Sans repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0016511 Opérateur logistique Opérateur logistique Pôle des Services Transversaux des Tanneurs (PoSTT)Pôle logistique des TanneursC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONCDI C Sans repyramidage ATRF voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0009692 Opérateur logistique Opérateur logistique Pôle des Services Transversaux des Tanneurs (PoSTT)Pôle logistique des TanneursC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONRecrutement titulaire C par mutation Sans repyramidage ATRF Avis favorable Avis favorable 

PST0016622 Technicien en gestion administrative Technicien en gestion administrative Pôle des Services Transversaux des Tanneurs (PoSTT)Pôle Gestion des salles des TanneursB TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Ouverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)
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Campagne d'emploi BIATSS 2025: 
Utilisation des postes permanents 

Annexe 1

PST0016962 Gestionnaire administratif Adjoint en gestion administrative Pôle des Services Transversaux des Tanneurs (PoSTT)Pôle Formation Continue des TanneursC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONOuverture concours interne B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0001097 Assistant de production AV multimédia et scèneAssistant de production AV multimédia et scènePôle des Services Transversaux des Tanneurs (PoSTT)Service Audiovisuel Multimédia et Informatique (SAMI)A ASSISTANT INGENIEUR DE RECH ET FORMATIONOuverture concours interne A Repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0050066 Gestionnaire administratif Adjoint en gestion administrative Pôle des Services Transversaux des Tanneurs (PoSTT)Pôle Formation Continue des TanneursC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONOuverture concours externe B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016959 Opérateur logistique polyvalent Opérateur logistique Pôle des Services Transversaux des Tanneurs (PoSTT)Pôle logistique des TanneursC ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONOuverture concours externe B Repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016749 Médiatrice Culturelle Technicien en médiation scientifique et culturelleService culturel Service culturel B TECHNICIEN DE RECH ET FORMATION Ouverture concours interne A Repyramidage ASI voir note d'accompagnement (point 1) voir note d'accompagnement (point 1)

PST0016979 Gestionnaire administratif Gestionnaire des ressources humaines Service de Santé Universitaire (SSU)Service de Santé Universitaire (SSU)C ADJ TECHNIQUE DE RECHERCHE ET FORMATIONCDI B Sans repyramidage TECH voir note d'accompagnement (point 3) voir note d'accompagnement (point 3)

PST0012812 Médecin généraliste Medecin de promotion de la sante Service de Santé Universitaire (SSU)Service de Santé Universitaire (SSU)A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage Médecin Avis favorable Avis favorable 

PST0009780 Conseillère conjugale et familiale Conseiller conjugal et familial Service de Santé Universitaire (SSU)Service de Santé Universitaire (SSU)A INGENIEUR D'ETUDES (RECH ET FORM) Renouvellement du contrat A Sans repyramidage IGE Avis favorable Avis favorable 
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Campagne d'emploi BIATSS 2025:
recrutements d'apprentis

Intitulé du poste Composante ou service Affectation précise Centre de coût
Nom de la formation en 
apprentissage identifiée

Coût 
pédagogique de 

la formation

Date de début du 
contrat demandé 

Durée du 
contrat 

demandé

Existence d'un 
maître 

d'apprentissage 
identifié

Modalités de financement  Argumentaire et observations Proposition de la Gouvernance Proposition du CSA 10/10/24
Décision du 
CA 14/10/24

assistant.e en communication digitale EPU Service communication EPU N4EDC1 BUT Communication 9000 01/09/2025 1 ou 2 ans Oui
Ressources propres EPU (développement de la TA 
et des recettes liées aux formations par 
apprentissage notamment)

apprenti.e destiné.e à valoriser les actions de l'EPU et assurer la communication digitale sur les réseaux 
sociaux de l'EPU Accord sur financement apprentissage

Accord sur financement 
apprentissage

assistant.e qualité EPU Direction N4EDC1
LIcence, BUT ou Master en gestion 
de la démarche qualité

9000 01/09/2025 1 ou 2 ans Oui
Ressources propres EPU (développement de la TA 
et des recettes liées aux formations par 
apprentissage notamment)

apprenti.e destiné.e à déployer la démarche qualité de l'EPU, assurer l'animation des pilotes de processus 
, et formaliser cette démarche dans un outil informatique. Cette demande entre dans le cadre des 
derniers audit Cti indiquant que Polytech Tours doit se doter d'un système de management de qualité 
vivant.

Accord sur financement apprentissage
Accord sur financement 
apprentissage

Chargé (e) de développement commercial IUT DE TOURS SEFCA N4TFc1

BUT 3 Marketing
 parcours "Business 
développement et gestion de la 
relation client" 

7500 € (un an à 
Chateaudun)
7400€ (un an à 
Poitiers)

01/09/2025 1 an Oui
Ressources propres générées
 par les conventions de formation continue

Recrutement d'un chargé de développement commercial pour  la réalisation des activités suivantes :
Création d’une base de données entreprises clientes 
Mise en place d’outils de prospection 
Identification des besoins des entreprises en matière de formation continue 
Organisation d’évènements 

Accord sur financement formation continue si 
financement diponible

Accord sur financement formation 
continue si financement diponible

Apprenti en informatique IUT DE TOURS SERVICE INFORMATIQUE N4TFc1 01/09/2025 1 an Oui
ressources propres CFA - convention 
cadre CFA + annexes financières

Mise en place d'un serveur web pédagogique Accord si financement disponible Accord si financement disponible

Apprenti communication DESS Service RI et communication 01/09/2025 Oui
renouvellement d'un poste d'apprenti en communication à l'instar des précédentes années. La formation 
se réalise désormais sur 2 ans. Demande identique aux années précédentes. Poste indispensable à la 
composante pour la mise en oeuvre de sa politique de communication

Accord Accord 

Assistant.e en gestion administrative DAJP CSoP BTS gestion administrative sept-25 1 an Oui Etablissement Renforcement pour le secrétariat de la section disciplinaire Accord si financement FIPHFP Accord si financement FIPHFP

Chargé.e des affaires juridiques DAJP SAJIPD Master droit public sept-25 1 an Oui Etablissement Renforcement du service juridique Accord si financement FIPHFP Accord si financement FIPHFP

Chargé de projets et démarche qualité DOPTE SOP Z4CBC1
Master management de la qualité 
et des projets

6200 sept-25 2 ans Oui

Pas de surcoût pour l'établissement : 1 apprenti 
au SPoTE termine son contrat au 
30/08/2025. Nous ne demandons pas de nouvel 
apprenti pour le SPoTE.

Aujourd'hui, le service (SOP) ne dispose plus des ressources humaines suffisantes pour déployer la 
démarche qualité avec une dynamique suffisante. De même, si au départ trois agents soutenaient le 
déploiement de la gestion de projet, cet axe repose désormais sur un seul agent. Recruter un apprenti en 
management de la qualité et gestion de projet permettrait de dynamiser ces deux axes.
source pour le coût pédagogique : APPRENTISSAGE
GRILLE DE REFERENCE DES COUTS DES FORMATIONS POUR LES DIPLOMES LES PLUS REPRESENTES DANS 
LA FPE (recensement 2021)

Accord Accord 

Gestionnaire DRH Service du recrutement FIPHFP Licence ou Master 5000 sept-25 1 an Oui
Le financement de cet apprenti est pris en charge 
par le FIPHFP

Il s'agit d'une demande d'apprenti BOE, financée par le fonds, comme en 2024. Accord si financement FIPHFP Accord si financement FIPHFP

Appenti cybersécurité projets DSI Pôle sécurité du numérique 01/09/2024 2 ans Oui sans objet (campagne 2024) sans objet (campagne 2024)

Apprenti SIEM cycbersécurité DSI Pôle sécurité du numérique 01/09/2024 1 an Oui sans objet (campagne 2024) sans objet (campagne 2024)

Apprenti Chargé d'affaires DRV SPIC Master droit et biotechnologies 8500/9000 01/09/2025
1 an ou 2 ans selon 
profil

Oui Accord si financement préciput Accord si financement préciput

Assistant en communication IUT DE BLOIS
BUT3 Communication des 
organisations ou IAE Master digital 
marketing

01/09/2025
2 an ou 2 ans selon 
profil

Oui Accord si financement Accord si financement 
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Campagne d'emploi BIATSS 2025: 
créations d'emplois

Annexe 3

Intitulé du poste Composante ou Service Affectation précise
Catégorie du 

poste
Corps du 

poste
Centre de 

coût

Durée du contrat demandé si 
financement sur ressources 
propres, en nombre de mois 

Argumentaire et observations Proposition de la Gouvernance Proposition du CSA 10/10/24
Décision du 

CA 14/10/24

Chargé·e des ressources documentaires CESR UMR CESR / BVH A IGE poste permanent
Dans le cadre du dialogue de gestion de l’UMR CESR présenté lors du dernier conseil d’unité, il est demandé la transformation en poste permanent d’un poste 
d’Ingénieur d'Etudes (BAP F) afin de stabiliser un personnel de recherche et assurer la poursuite d’activités durables au sein du programme de recherche BVH.

Nécessité pour le CESR d'identifier une source de financement 
Nécessité pour le CESR d'identifier une source de 
financement 

Chargé de valorisation UFR DESS rattachement au RA B TECH
suite à arbitrrage dialogue de gestion 2023 : transformation du poste de Mme MAGNE en 1 B et 1 C.
Le C est en cours de recrutement
Création du poste B en septembre 2024 en tant que chargé de valorisation

Arbitrage réalisé au fil de l'eau, recrutement en cours
Arbitrage réalisé au fil de l'eau, recrutement en 
cours

Relations internationales - missions UFR DESS service ri et com C ATRF Avec la création de la double licence droit/sc. politiques, augmentation importante du nb d'étudiants en missions à l'international (obligation maquette) Avis défavorable Avis défavorable

secrétariat /gestion UFR Médecine Unité INSERM U1327 ISCHEMIA C ATRF Recrutement initié en 2024 pour soutien administratif de l'Unité Arbitrage réalisé au fil de l'eau,  recrutement en cours
Arbitrage réalisé au fil de l'eau,  recrutement en 
cours

secrétariat/ assistante administrative UFR Médecine DUMG C ATRF Financement ARS 3 ans Demande de pérénisation par l'Université Accord mais uniquement pour 3 ans sur durée du financement
Accord mais uniquement pour 3 ans sur durée du 
financement

IGE en techniques biologiques A2A43- Profil H UFR Médecine Equipe BRMF- Unité 1282 A IGE Profil handicap possible Avis défavorable Avis défavorable

Assistante administrative UFR Odontologie UFR Odontologie C ATRF N4ODC1 Poste prévu au dossier d'accréditation présenté au Ministère pour le 1/9/25. A la rentrée 2025 la faculté accueillera 127 étudiants répartis sur 4 années d'études 
et elle doit structurer un pôle administratif afin d'absorber la montée en charge des effectifs étudiants et enseignants.

Accord compte tenu de l'inscription du poste au dossier 
d'accréditation

Accord compte tenu de l'inscription du poste au 
dossier d'accréditation

INGENIEUR ETUDES UFR Sciences et Techniques PCM2E A IGE Entretien et fonctionnement de la plateforme d'analyses chimiques Avis défavorable Avis défavorable

webmaster DIRCOM pôle web A ASI N4ZDC2 12 mois poste demandé si changement de fournisseur marché WEB (170 sites à migrer à la main) Actuellement Ksupp
Arbitrage réalisé au fil de l'eau pour un renfort d'un an,  
recrutement en cours 

Arbitrage réalisé au fil de l'eau pour un renfort d'un 
an,  recrutement en cours 

Secrétaire d'édition DRV PUFR B TECH
la réorganisation des PUFR avec une direction bicéphale à compter du 01/09/2023, a entrainé une nouvelle répartition des missions et des besoins en 
compétence. La création d'un poste de secrétariat d'édition (TECH Bap F emploi F4C43) a été identifiée pour permettre aux PUFR de conserver le niveau des 
publications annuelles et le professionnalisme de ce service. A construire // secrétariat en place avec un catégorie C.

Avis défavorable Avis défavorable

Ingénieur sécurité du numérique DSI Pôle sécurité du numérique A IGE permanent Renforcemenent du personnel permanent dédié à la sécurité numérique de l'établissement ; mie en place des projets de la feuille de route 2025-2027 Avis défavorable Avis défavorable

Chargé de developpement FOCAL Direction et secrétariat-FOCAL A IGE N4FFC1 permanent

Il est indispensable de créer ce poste de Chargé d'animation et d'ingénerie en formation continue, similaire aux postes PST0016203 et PST0000719 pour 3 
raisons concomittantes et indépendantes :  

1) le nombre de chargés de developpement est resté constant depuis 2012 (2) alors que le volume d'activité a augmenté de 50% sur la même période (passant 
de 2M€ en 2012 à 3M€ en 2023 (source BPF)) ; 

2) départ à la retraite de la chargées de développement en charge du secteur stratégique de la santé, très expérimentée ; 

3) mobilité interne de l'agent UTR000037438 en mai 2024 sur un nouveau poste, lié au projet Ambition-Centre Val de Loire (ASDESR). 

Les 2 derniers points vont grandement fragiliser le pôle Développement de la FOCAL. 
Comme tous les postes de la FOCAL (hormis le chargé de mission DAEU, ci-dessous), ce doit être un poste permanent sur ressources propres pérennes de 
formation continue.

Accord sur financement de la formation continue Accord sur financement de la formation continue

Chargé de mission DAEU FOCAL
Service commun de la formation 
continue et de l'alternance (FOCAL)

A ASI N4FFC1 48

Ce poste sera financé sur les ressources propres temporaires provenant du marché avec la région Centre-Val de Loire de 480k€/an pendant 4 ans, portant sur le 
nouveau DAEU (12 k€/place en DAEU x 40 inscrits). 
La réponse de la région pour ce marché est attendue au plus tard en octobre 2024. La création du poste est indispensable à compter de janvier 2025, jusqu'à la 
fin du marché en décembre 2028, soit 48 mois. Si le marché est reconduit, le poste pourra être reconduit.

Accord sous réserve de confirmation du financement Accord sous réserve de confirmation du financement

assistant de projets culturels Service Culturel Service Culturel A ASI N4VFC1 12 mois sur la CVEC besoin permanent - poste occupée par deux contrats étudiantes depuis 3 ans Avis défavorable Avis défavorable

Sécretaire médicale Service de Santé Universitaire (SSU) Service de Santé Universitaire (SSU) B TECH Création d'un 0,6 ETP supplémentaire dans le cadre du centre de santé Avis défavorable Avis défavorable

Medecin de promotion de la sante Service de Santé Universitaire (SSU) Service de Santé Universitaire (SSU) A Médecin Création d'un 0,6 ETP supplémentaire dans le cadre du centre de santé Avis défavorable Avis défavorable

Médecin généraliste Service de Santé Universitaire (SSU) Service de Santé Universitaire (SSU) A Médecin Création d'un 0,7 ETP supplémentaire dans le cadre du centre de santé ou augmentation de la quotité de travail d'un médecin déjà en place Avis défavorable Avis défavorable

Chargé d'accompagnement handicap Service de Santé Universitaire (SSU) Service de Santé Universitaire (SSU) A ASI Création d'un 0,4 ETP supplémentaire dans le cadre du centre de santé Avis défavorable Avis défavorable

Psychologue Service de Santé Universitaire (SSU) Service de Santé Universitaire (SSU) A Psychologue Création d'1 ETP supplémentaire dans le cadre du centre de santé Avis défavorable Avis défavorable

Infirmier EN Service de Santé Universitaire (SSU) Service de Santé Universitaire (SSU) A Infirmier Création d'un 1,2 ETP supplémentaire dans le cadre du centre de santé et/ou augmentation du temps d'un IDE déjà en place Avis défavorable Avis défavorable

Psychiatre Service de Santé Universitaire (SSU) Service de Santé Universitaire (SSU) A Médecin Création d'un 0.5 ETP supplémentaire dans le cadre du centre de santé Avis défavorable Avis défavorable

Technicien en formation et en orientation-insertion 
professionnelle

MOIP MOIP B TECH N4ZBC1 ou 
N4ZDC1

Demande de pérénisation du CDD d'un an accordé à la MOIP en 2024 (PST0051306): Afin de répondre à une demande de plus en plus forte de la part de notre 
public (lycéens, étudiants et adultes en reprise d’étude), les conseillers de la MOIP font face à un accroissement significatif d’activité de conseils. Les délais 
d’attente pour l’obtention d’un rdv s’allongent et ne permettent plus, à certaines périodes de l’année, de recevoir les étudiants soumis aux dates limites 
d’inscription à Parcoursup et Monmaster.

Jusqu’à présent, nous recrutions chaque année une étudiante qui prenait en charge des missions récurrentes du service, à savoir : l’accueil physique et 
téléphonique du public, la gestion des rdv des psychologues de l’Education Nationale, l’assistance technique aux étudiants et enseignants sur parcoursup, 
l’organisation des salons d’orientation, la co-organisation de conférences métiers…

Actuellement, ce poste est ouvert en CDD pour l’année en cours, et la création d’un poste pérenne de Technicien en Orientation, dès la rentrée 2025, permettrait 
de centraliser ces missions et de renforcer l’équipe permanente du pôle orientation (composée seulement de 2 agents !).

Depuis plusieurs années, la MOIP demande la création de ce poste de catégorie B nécessaire au maintien d’une mission de service public honorable pour notre 
université. Cette demande s’inscrit également dans les objectifs de l’université de renforcer le continuum Bac-3/Bac+3 et également de favoriser la promotion 
interne des personnels titulaires souhaitant se positionner sur ces missions.

Accord, sous réserve de la suppression du poste de renfort et de 
l'ouverture du poste du titulaire partant en retraite à la mobilité 
d'un personnel en reclassement ou réintégration 

Accord, sous réserve de la suppression du poste de 
renfort et de l'ouverture du poste du titulaire 
partant en retraite à la mobilité d'un personnel en 
reclassement ou réintégration 

CA 14/10/24
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